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Zasadnutie krízového štábu Obce BREZANY d ňa 11.3.2020 

Na základe koordinácie starostky obce Bc. Ivety Bre zianskej, za ú čelom 
prijímania nevyhnutných preventívnych opatrení pre ochranu života a zdravia  
obyvate ľov v súvislosti so šírením nového koronavírusu „COV ID-19“zasadal 
Krízový štáb (KŠ)Obce BREZANY  d ňa 11.03.2020 a  prijaté  boli nasledovné 
opatrenia pre verejnosť s účinnosťou od 11.03.2020: 

 Opatrenie č. 1 

Starostka obce spolu s KŠ zrušil od  11.3.2020 všet ky plánované spolo čenské a 
kultúrne podujatia, ktoré organizuje obec, inštitúc ia zriadená obcou alebo 
fyzická osoba a právnická osoba  do 23.3.2020 s mož nos ťou 
pred ĺženia  termínu . 

Opatrenie č. 2 

 Od 11.3.2020 budú zrušené  všetky akcie v kultúrnom dome 
Brezany  až do odvolania. Toto   opatrenie platí aj  pre obecnú knižnicu. 

Opatrenie č. 3 

Starostka obce spolu s KŠ  neodkladne vyzve vedenie  TJ „Brezovec“ 
Brezany k zrušeniu organizovania športových podujat í s návštevou verejnosti 
až do odvolania. 

Opatrenie č. 4 

Starostka obce spolu s KŠ vzal na vedomie opatrenia  navrhnuté Predsedom 
Vlády SR a Konferenciou biskupov Slovenska v termín e od 10.03. do 23.03.2020 
sa na Slovensku rušia v kostoloch bohoslužby, s mož nos ťou pred ĺženia 
termínu .  

Opatrenie č. 5 

Odporú čame  občanom, aby rešpektovali vzniknutú situáciu pri šíria com sa 
prenosnom ochorení koronavíruse COVID-19 a potrebné  náležitosti vybavovali 
telefonicky, e-mailom, písomne : 

Kontakty: starostka obce  0910900042 

                  e-mail:              iveta.brezia nska@brezany-za.dcom.sk 

                  Zamestnanci obce  0911370831, 041 /5662659 



       e-mail:              obec.brezany@mail.t-com .sk  

      Materská škola Brezany        041/5662658  

        e-mail:    msbrezany@gmail.sk   

Opatrenie č. 6  

Pracovná doba zamestnancov obce je  v bežnom režime , ale v obmedzenom 
osobnom kontakte len v súrnych a neodkladných prípa doch (súrne vystavenie 
potvrdení, osved čovanie podpisov, listín...). 

Opatrenie č. 7 

Obec BREZANY, v zastúpení starostky obce  nariadila  inštitúciám 
v zriaďovate ľskej pôsobnosti obce- Materská škola Brezany   od  11.3.2020 
až do odvolania zvýši ť dezinfekciu a čistenie všetkých priestorov k zvýšeniu 
prevencie proti možnému šíreniu nového koronavírusu  „COVID-19“.  

 Uvedené opatrenia majú za úlohu zvýši ť prevenciu proti šíreniu nového 
koronavírusu „COVID-19“ na území obce v zmysle doru čených odporú čaní 
a opatrení z Ministerstva vnútra SR a  Úradu verejn ého zdravotníctva SR. 

Obec Brezany sa riadi  materiálmi  vydanými Úradom Vlády SR, Ministerstvom 
vnútra SR a Úradom verejného zdravotníctva SR,  z d ôvodu prevencie šírenia 
nového koronavírusu. 

Všetky informácie k šíreniu nového koronavírusu „CO VID-19“ako aj možným 
novým opatreniam si overujte na webovej stránke Úra du verejného 
zdravotníctva 

 http://www.uvzsr.sk/   

kde sú zverejnené všetky aktuálne a overené informá cie. 

Žiadame ob čanov, aby rešpektovali vzniknutú situáciu pri šíria com sa 
prenosnom ochorení koronavíruse COVID-19 a obmedzil i vybavovanie bežných 
náležitostí na obecnom úrade, okrem neodkladných a súrnych náležitosti. 
V nevyhnutných prípadoch, aby kontaktovali starostk u obce a zamestnancov 
obce najskôr  telefonicky, prípadne  e - mailom.    

 

Zdroj: Obec Brezany, krízový štáb 
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